
Ata da 9ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos três dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Clemilson Rodrigues Domingos 

(Vice-Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), Marilene Karla Coutinho (2ª 

secretária), Cláudio Lúcio Barbosa, Adriano Emerson Fernandes de Paiva, Ernani 

Cavalcante Chaves Filho, Luís Lucindo da Silva, Ronaldo Marques Lins, Aquillis Melo 

Silva e Antonio Calixto da Silva Filho. Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo 

Vereador Clemilson, subscrito pelo Vereador Adriano, Requerimento nº 13/2022, 

solicitando a restauração de três caixas d’águas nos Assentamentos Luigi Pescarmona, 

Severino Ramalho e Maria Menina, respectivamente. Pelo Vereador Luís Lucindo, 

Requerimento nº 14/2022, solicitando uma sessão especial online para homenagear o 

Dia Internacional da Mulher. Pelo Vereador Antonio Calixto, Projeto de Decreto 

Legislativo nº 08/2022, concedendo título de cidadania alagoagrandense ao médico Luís 

Humberto Rodrigues de Cerqueira Júnior. Pela Comissão de Constituição e Justiça, 

parecer favorável ao Projeto de Lei nº 03/2022, de autoria do Vereador Aquillis, que 

obriga a rede bancária do município de Alagoa Grande a disponibilizar sistema de 

senhas em braile e em áudio para atendimento. Pela Vereadora Marilene, Requerimento 

nº 15/2022, solicitando dois redutores de velocidade na Rua Joaninha Moreira. Foram 

apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Projeto de Lei nº 

03/2022, autor: Aquillis. Foi apreciado pelo autor e por Marcos e Clemilson, logo após 

autorização plenária, foi aprovado em duas votações por 10 x 0. Requerimento nº 

10/2022, autor: Marcelo. Foi apreciado pelo autor e por Adriano, logo após aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº 11/2022, autor: Adriano. Foi apreciado pelo autor e 

por Marcos, logo após aprovado por unanimidade. Requerimento nº 12/2022, autor: 

Marcos. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº 13/2022, autor Clemilson. Foi apreciado pelo autor e por Marcos e Adriano, após 

autorização plenária foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº 14/2022, autor 

Luís. Foi apreciado pelo autor e por Marcos, após autorização plenária foi aprovado por 

unanimidade. No grande expediente, o Vereador Cláudio no uso da palavra 

cumprimentou a todos e teceu comentários referente ao início do corte de terra dos 

agricultores, que teve inicio hoje na comunidade rural da Usina Tanques. Teceu elogios 

ao prefeito pela dedicação e empenho com os agricultores do nosso município, pois 

além das máquinas para o corte de terra também está disponibilizando o maquinário 

para restauração das estradas vicinais, que são de extrema importância para os 

moradores da zona rural e encerrou as palavras agradecendo a atenção de todos. O 

vereador Clemilson no uso da palavra desejou boas vindas ao vereador Antonio Calixto 

(Nem Calixto), que está iniciando o seu mandato em substituição ao titular Fernando. 

Teceu elogios a Nem Calixto, como também parabenizou o vereador Ronaldo, que mais 

uma vez é o líder do governo no Legislativo. Falou da campanha que está apoiando no 

município para aumentar o estoque do hemocentro, com doadores de sangue. Disse que 

está disponibilizando transporte para os voluntários que estiverem dispostos a doar o 

sangue para salvar vidas. Finalizou elogiando o prefeito e o secretário de agricultura 

pelo início do corte de terras na zona rural. O vereador Antonio Calixto no uso da 

palavra cumprimentou a todos e agradeceu ao vereador Clemilson pelo apoio no 

legislativo, agradeceu também aos demais vereadores que o estão orientando nesse 

início de mandato. Disse que não tinha vergonha de perguntar e aprender com os mais 

experientes, pois a humildade é uma de suas virtudes. Teceu elogios ao prefeito que está 



desenvolvendo várias ações em prol dos alagoagrandenses. O vereador Adriano no uso 

da palavra cumprimentou a todos e também teceu comentários elogiosos ao prefeito e 

ao secretário municipal da agricultura, pois deram início ao corte de terras dos 

agricultores, na comunidade rural da Usina Tanques. Em seguida encerrou as palavras 

agradecendo a atenção de todos. Nada mais havendo a ser discutido, o Presidente 

declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 08 de 

março, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, Adriana 

Correia da Silva_________________________________________ (cargo: Auxiliar 

Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 03 de março de 2022.  

 


